

Доброволчеството акт на солидарност в борбата с бедствията и пожарите

Есе

Природните бедствия, пожарите, наводненията и други са доста срещани в наши дни, което е лошо не само за нас хората, но и за природата. Понякога даже водят до смърт. За спасяването на хората и природата се грижат пожарникари, полицаи, лекари и даже хора, които минават и желаят да помогнат, като всички те рискуват собственият си живот, за да спасят пострадалите, имуществото им, природата.

Какво е акт на солидарност в борбата с бедствия и пожари?

Акт на солидарност е да се отнасяш със съчувствие към хората, когато се борят с различни бедствия и пожари, да помагаш, когато имат най-много нужда от подкрепа.

Как можем да подпомогнем да хората, изпаднали в беда?

Ние можем да подпомогнем хората, които са изпаднали в такива беди като например домовете им са изгорели или са в болница и се лекуват, но за медицинската помощ им са нужни много средства. Това може да се осъществи като организираме кампании и всеки може да остави някакви пари, независимо от сумата. Можем да помагаме с дрехи, храна, подслон, да отидем на място, за да изнасяме изгорели вещи, да помагнем за изчистването на тинята от къщите и дворовете...

А какво можем да направим, ако попаднем на такова бедствие в часовете, когато се случва?

Ако попаднем на такова бедствие, трябва незабавно да се обадим на съответните власти, след това, ако видим някой човек наблизо, да се опитаме да го отстраним на безопасно място, за да има колкото може по-малко пострадали. После трябва да изчакаме съответните власти да дойдат и да им обясним какво сме видели и какво сме направили, за да окажем първа помощ. От там те ще поемат случая.

Какво можем да направим, за да предотвратим някои от природните бедствия?

Ние не можем да контролираме бедствията, не знаем кога ще се случат, а дори и да знаем, не можем да направим така, че да ги спрем. За някои природни бедствия, пожари, инциденти, които случайно са станали по време, когато правим нещо вкъщи или навън, човекът е измислил изобретения, с които можем да отраничим последствията до някаква степен.

Като пример мога да посоча гръмоотвода. Той ни помата да избегнем последствията, ако домът ни е ударен от гръмотевица. Или бедствие, което е следствие от нашата небрежност – случайно сме забравили включен котлон истава пожар. За тази цел има измислени пожарогасители, които до някаква степен могат да предотвратят по-голямо нещастие. За да си помогнем сами, всеки трябва да си е купил пожарогасител за дома.

Какво да направим, за да предотвратим пожар навън?

За да предотвратим пожар, не трябва да палим огън в гори около сухи листа, когато има вятър, без да сме обезопасили мястото за огъня с камъни около него. Не трябва да се палят пиратки на такива места, да се пуска заря около дърветата или листата. Често пожари възникват и в полето, и в планината от небрежно захвърлен фас. Хората трябва да са по-отговорни и бдителни.

Не съм преживявал природно бедствие или пожар и дано да не ми се случи.

Трябва обаче всички да знаем как да постъпим, ако попаднем в такава ситуация. Начинът, по който ще постъпим, показва дали сме добри граждани, дали пазим себе си и природата си.

К. К. – 14 годишен,

град Сливен, ПГИ „Проф. Д-р Димитър Табаков“, 8д клас